

温家宝主持召开国务院常务会议

分析当前经济形势 部署近期经济工作

新华社北京10月29日电 国务院总理温家宝29日主持召开国务院常务会议,分析当前经济形势,部署近期经济工作。

会议认为,今年以来,各地区、各部门按照中央决策部署,贯彻科学发展观,加快转变发展方式,推动经济增长由政策刺激向自主增长有序转变,国民经济保持平稳较快发展。内外需增长动力更趋协调,物价过快上涨势头得到初步遏制,农业生产形势良好,结构调整积极推进,金融体系健康稳定,重点领域改革取得新进展,人民生活进一步改善,经济社会发展总体保持良好态势。当前,国内外环境十分复杂,出现不少新情况、新问题,我们必须始终保持清醒头脑,冷静观察,科学判断,未雨绸缪,做出正确的政策选择。

会议指出,做好今冬明春的各项工,对于全面完成今年经济工作任务,为明年发展打下好的基础具有重要意义。今后几个月要重点做好以下工作:(一)切实把把握好宏观调控的方向、力度和节奏。要敏锐、准确地把握经济走势出现的趋势性变化,更加注重政策的针对性、灵活性和前瞻性,适时适度进行微调预调。保持货币信贷总量合理增长,优化融资结构,提高金融服务水平。完善财税政策,推进结构性减税,集中解决保障和

改善民生的紧迫问题。严格控制一般性支出,坚决制止铺张浪费和用财政超收收入兴建楼堂馆所,防止年终突击花钱。信贷政策要与产业政策更好地结合起来,切实做到有保有压。保证国家重点在建、续建项目的资金需要,防止出现“半拉子”工程,重点支持实体经济尤其是符合产业政策的中小企业,支持民生工程尤其是保障性安居工程。继续严格控制高耗能、高污染项目投资,防止重复建设和落后产能盲目扩张。(二)继续采取有力措施稳定物价总水平。加强重要商品特别是生活必需品的产销衔接,保障市场供应。落实好社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,及时发放价格临时补贴,适当提高标准。积极采取措施确保学生食堂饭菜价格基本稳定。(三)抓好秋收和秋冬季农业生产。落实最低收购价和收储政策,组织好粮棉收购。稳定扩大冬小麦播种面积,鼓励南方地区利用冬闲田种植油菜、蔬菜。加强农资市场监管,确保生产资料供应。严密防控秋冬季重大动物疫病,积极开展冬春农田水利建设,提高防灾减灾能力。(四)坚

定不移地搞好房地产调控。各地政府要切实负起责任,继续严格执行政策,进一步巩固调控成果。增加普通商品住房用地,促进房价合理调整。加快推进保障性住房建设,提高规划设计水平,加强工程质量监管,抓紧建立健全分配和管理制度,尽快形成有效供应,让人民群众看到政策的成效。(五)积极支持企业特别是吸纳就业和科技创新的小型、微型企业发展。各地区、各部门要抓紧落实已出台的金融财税政策,并进一步加大支持力度,切实帮助企业解决实际困难。进一步放开民间投资的市场准入,切实减轻企业负担,使民间资本有信心、有条件专注于实业发展。(六)促进对外贸易稳定发展。保持外贸政策的连续性和稳定性,发挥好信用保险、出口退税、出口信贷等政策的作用,努力促进对外贸易平稳增长和基本平衡。密切关注外部市场环境变化,及时采取应对措施。(七)狠抓节能减排不放松。认真落实节能减排综合性工作方案,努力完成年度目标任务。确保居民与企业正常用电和采暖用能,坚决防止弄虚作假、政策执行变形走样。(八)努力办好涉及民生的事情,把扩大就业放在更加重要的位置,重点加强对离校未就业高校毕业生的就业服务和就业援助。保证

农民工工资足额发放,维护和谐稳定的劳动关系。认真做好社会保障工作,年底前将国有、集体企业等“老工伤”人员全部纳入工伤保险统筹管理,基本完成未参保集体企业退休人员纳入基本养老保险工作,落实提高部分优抚对象抚恤标准的政策。安排好困难群众和灾区群众生产生活。加强经济运行调节,保障煤电油运正常供应。提前做好春运准备工作。(九)大力提高安全生产水平。严格质量监督检查和市场监管,保障食品、药品安全。全面加强安全生产,深入查找安全隐患和漏洞,完善制度措施,坚决遏制重特大事故发生。依法依规妥善处理群众反映的问题,严肃查处征地拆迁等领域损害群众利益的行为,化解矛盾纠纷,维护社会和谐稳定。

会议强调,各地区、各部门要密切跟踪、深入分析国内外经济形势,坚持科学决策、民主决策,结合实际认真研究制定明年经济社会发展计划。要把困难估计得更充分,把目标和任务确定得更合理,集中精力、心无旁骛,把各项工作做得更扎实。

10月25日和28日,温家宝总理先后在天津和北京召开座谈会,分析经济形势,听取地方政府负责人和专家学者的意见建议。

新华时评

培育自觉自信自强的文化品格

新华社记者

党的十七届六中全会提出,培养高度的文化自觉和文化自信,提高全民族文明素质,增强国家文化软实力,弘扬中华文化,努力建设社会主义文化强国。党中央对文化建设的战略部署令人奋进。

文化自觉、文化自信、文化自强三个问题,涉及以什么样的视角认识文化,以什么样的态度对待文化,以什么样的思路发展文化。中华文化源远流长、博大精深,成熟的文化自觉、坚定的文化自信和自强不息的奋斗精神薪火相传、辉映古今,构成了中国文化品格鲜明的底色。

正确认识文化自觉自信自强问题,对确立文化发展目标、谋划文化发展战略、制定文化发展规划,推动中国特色社会主义文化发展,意义十分重大。以党的十七届六中全会为新起点,推动社会主义文化大发展大繁荣,必将使中华民族的文化品格大放光彩。

文化自觉,主要指一个民族、一个政党在文化上的觉悟和觉醒,包括对文化在历史进步中地位作用的深刻认识,对文化发展规律的主动担当三个方面。我们党是一个具有高度文化自觉的政党。回顾90年的奋斗历程,无论是革命年代的救亡图存、建设时期的改天换地,还是改革开放岁月的发展繁荣,党总是以思想文化上的觉醒和觉悟,来把握前进方向、凝聚奋斗力量、推动事业发展。

高度的文化自觉,离不开对脚下土地的熟悉,离不开对国家前途、民族命运的深刻把握。这样的自觉,融合人民期待、顺应世界潮流、遵循客观规律,或如洪钟大吕响彻长空,或如春风化雨润物无声,成为社会共识和民族自觉。

文化自信,是一个国家、一个民族对自身文化价值的充分肯定。中华民族素有文化自信的气度,正是有了对民族文化的自信心和自豪感,才在漫长的历史发展中坚守自己、吸纳外来,形成了独具特色、辉煌灿烂的中华文明。

高度的文化自信,基于不忘本来、对于当今中国来说,优秀的民族传统文化、科学的马克思主义指导思想、丰富的革命文化,就是我们文化安身立命的根基,是我们在世界文化激荡中站稳脚跟的“定海神针”,必须始终不渝地坚持、积极充分地弘扬,使其惠及当代、恩泽后人。

高度的文化自信,也要吸收外来。越是自信,就越能够以积极的态度对待外来文化,越能够在同外来文化的互动交流中得到丰富发

专家呼吁

构建粮食产销信息高速公路

新华社郑州10月30日电(记者张兴军)30日在郑州举行的首届中国粮油财富论坛上,业内专家表示,改革开放30年来,我国粮食生产取得了巨大成就,但随着形势的变化,在粮食流通、经营等方面出现了一些新的趋势,同时也面临一些问题和挑战需要解决。为此,专家建议构建粮食产销信息的高速公路,以避免粮食流通过程中的信息“无导”、“误导”现象。

产者和经营者对国家政策形成严重的路径依赖,企业往往很难对市场做出正确的预期等。

高铁生特别指出,在粮食流通过程中,由于缺乏长期稳定的产销关系,导致粮食和农产品一样,年年找销路。“撒下种子是知道的,卖给谁是不知道的,种什么是不知道的,市场缺什么是不知道的。”产量年年增加,但年年要找市场。

中国市场经济学理事长、原国家粮食储备局局长高铁生在论坛上指出,改革开放以来,粮食工作取得了举世瞩目的成就。但另一方面,仍然存在不少问题和挑战。

高铁生认为,就粮食流通和粮食安全而言,主要问题有以下几个方面:市场体系不健全,交易市场不够发达,期货交易的品种不够丰富;粮食电子商务交易发展很快,但在很多不规范;大型粮食企业少,中小企业遭遇资金瓶颈制约,粮农组织化低;价格信号扭曲,使得生

针对上述问题,高铁生提出建议:理顺粮食流通关系;增加对粮食流通企业的金融支持,特别是发放中小企业贷款;理顺内外关系,鼓励粮食企业走出去,争取国际市场话语权;理顺政府、市场关系,完善健全市场机制;推进粮食流通现代化,提升仓储物流的平衡,构建粮食产销信息的高速公路,及时公布信息,避免、减少“无导”、“误导”;理顺部门关系,做到农业、商业、粮食各部门之间无分割,无障碍的流通,真正形成粮大流通、大物流,大市场。



10月30日,在山东省工会管理干部学院,人武部工作人员与适龄青年面对面交流。



10月30日,湖北宜昌市夷陵区一群学生表演校园集体舞。当日,湖北宜昌市夷陵区开展以“阳光运动一小时”为主题的校园集体舞汇演活动。

中东部地区仍将被大雾笼罩 中央气象台发布黄色预警

新华社北京10月30日电(记者林晖)我国中东部地区30日夜间至31日上午仍将被大雾笼罩,中央气象台30日18时发布大雾黄色预警。

两日迅速发展壮大。目前,大雾天气已经基本上席卷了整个中东部地区。中央气象台气象专家介绍,这是由于近日影响我国的冷空气基本呈疲软态势,带来的大风降温影响并不明显,因此大雾天气蔓延开来。

中央气象台预计,30日夜间到31日上午,京津地区、河北中南部、山西南部、山东西部和南部、河南中东部、安徽、江苏北部、浙江西北部、湖北中部和西南部、湖南中西部以及辽宁中东部等地能见度不足1000米的雾,部分地区能见度不足200米。

专家介绍,目前在我国纠缠逗留的雾属于辐射雾,即由于地表辐射冷却作用使地面气层水汽凝结而形成的雾。辐射雾在北方深秋、冬季和初春等季节比较常见,主要出现在晴朗、微风、近地面、水汽比较充沛的夜晚或早晨。随着太阳逐渐升起,地面温度上升,辐射雾也会蒸发消散。

此番大雾天气28日早晨在辽河平原及华北中南部初露端倪,短短

小星星变奏曲

《小星星变奏曲》作品k265,是一首脍炙人口的名曲,是音乐神童莫扎特的名作之一。音乐的主题来自一首古老的欧洲民谣《啊!妈妈请你听我说》,内容是描写少女想要把爱人的事情像母亲表白的情歌。几个国家都用不同的语言歌唱过。例如,在我们中国就有那首“一闪一闪亮晶晶,满天都是小星星”的歌曲;在日本叫做《闪亮的星星》。

这个主题的节奏与旋律单纯质朴,莫扎特为它配上十二段可爱又富有魅力的变奏,它形象地描绘了绚丽多变的星空景象。让我们身临其境。

整曲有十二种变奏,以不同的风格来演绎小星星的不同。例如变奏一使整段轻快活泼。变奏三采用了三连音的方式进行变奏,自然体现了一种高贵的平静。变奏七加入八度音程地弹奏,随着音乐的上升音乐慢慢增强。好像星星一闪一闪,忽明忽暗。

爱因斯坦曾说:贝多芬创造音乐,但莫扎特的音乐是如此纯净,好像早已存在于宇宙当中,等待主人去发现。听莫扎特的作品,我仿佛回到了孩童时期。心好像忽然就安静下来了,没有了世间的纷纷扰扰。(第十三小学 石坚)

招聘启事

因公司发展需要现招聘以下工作人员:服务顾问、机电维修、钣金工、后勤人员若干名。
招聘条件:身体健康、体貌端正,年龄18岁至30岁,男女不限。有相关工作经验者优先,待遇从优,有意者请携带身份证及简历应聘。
联系电话:0376-6602042 13903760558
联系人:曾女士
地址:107国道1041公里贤山路路口(市检察院附近)
上海大众汽车信阳销售服务有限公司

北京路门面房 现房销售,即买即可办证 买后即享收益

学车哪里好? 首选市驾校 信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区

196元 治疗 牛皮癣 抗复发牛皮癣喜获成功

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人